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Kommunfullmäktige 2007-10-01

Sammanträde den 1 oktober 2007 i  Rådhussalen, Rådhuset

Kommunfullmäktige består av 51 ledamöter jämte ersättare enligt den på
nästföljande sida återgivna förteckningen. De är valda för tiden 2006-11-01--
2010-10-31.

Kommunfullmäktiges presidium består av Ethel Duvskog, ordförande, Anita Martinsson,
förste vice ordförande och Iréne Ahlstrand, andre vice ordförande.

Kommunsekreteraren Johan Abrahamson tjänstgör som kommunfullmäktiges sekreterare.

Närvaro

Enligt bifogade närvarolista.

Kungörelse

Kungörelse om sammanträdet och de därvid förekommande ärendena har anslagits på
kommunens anslagstavla, översänts till biblioteken, lagts ut på hemsidan samt översänts
med post till envar fullmäktig och ersättare.

Kungörelse om tid och plats för sammanträdet har införts i Karlshamns Allehanda och
Sydöstran den 22.9

Justering

Kommunfullmäktige utser Vivianne Andersson och Anders Englesson att jämte
ordföranden justera protokoll från sammanträdet den 5.10 klockan 15 på kommunkansliet,
Rådhuset, Karlshamn.

Omfattning

Vid sammanträdet behandlas de i det följande under §§ 151 - 173 upptagna ärendena.
Sammanträdet pågår kl 17 00 -  20 50 med ajounering kl 18 45 - 19 00.

Vid protokollet Justerat

Johan Abrahamson Ethel Duvskog

Vivianne Andersson                     Anders Englesson

_____
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Justering av protokollet har tillkännagivits på kommunens anslagstavla i Rådhuset
2007-10-05.

I tjänsten

Aili Martinsson
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INNEHÅLLSFÖRTECKNING

KF § 151 Information om marknadskommunikationsstrategin, Mats Karlsson, GivAkt
KF § 152 Besked om fyllandsval i kommunfullmäktige
KF § 153 Stadsarkitekt Emina Kovacic informerar om planer m m
KF § 154 Ekonomichef Hans Hyllstedt presenterar sig
KF § 155 Ekonomisk rapport för perioden januari-augusti 2007
KF § 156 Interpellation angående stöd till byggande av gasledning
KF § 157 Interpellation om websända kommunfullmäktigemöten
KF § 158 Fråga om anordnande av årlig manifestation mot kommunismens och

nazismens brott mot mänskligheten
KF § 159 Fråga om EU-flagga
KF § 160 Förslag till politiskt handlingsprgram för hållbar utveckling i

Karlshamns kommun
KF § 161 Svar på motion om utredning av annan utförare av biståndsbeviljade

städtjänster
KF § 162 Marknadsanpassning av reversränta
KF § 163 Svar på motion om projektorganisation för Stillerydsområdet - Baltic

Logistic Center
KF § 164 Rapport ang byggprojektet Gustavsborg 3
KF § 165 Sammanställning över kommunfullmäktiges obesvarade motioner
KF § 166 Inkomna motioner
KF § 167 Fyllnadsval av ledamot i nämnden för barn, ungdom och skola (efter

Claes-Göran Carlsson, m)
KF § 168 Fyllnadsval av ledamot i teknik- och fritidsnämnden (efter Claes-Göran

Carlsson, m)
KF § 169 Fyllnadsval av huvudman i Sparbanken i Karlshamn (efter Kaij Gärdebring)
KF § 170 Fyllnadsval av huvudman i Sparbanken i Karlshamn (efter Birgitta Ödman)
KF § 171 Fyllnadsval av ersättare i nämnden för barn, ungdom och skola (efter

Tobias Johnsson, sd)
KF § 172 Fyllnadsval av ersättare i teknik- och fritidsnämnden (efter Tobias

Johnsson, sd)
KF § 173 Fyllnadsval av ersättare i byggnadsnämnden (efter Lena-Britt Mandelholm, sd)



Sida 294
Datum   2007-10-01
Nr Namn När-

varo
§ 161 Ersättare

Ledamot Ja Nej Avs Ja Nej Avs Ja Nej Avs

 1 Ethel Duvskog, ordf S X X

 2 Anita Martinsson, 1 v ordf S X X

 3 Iréne Ahlstrand, 2 v ordf M X X

 4 Sven-Åke Svensson S X X

 5 Per-Ola Mattsson  S X X

 6 Jan Bremberg S X X

 7 Suzanne Svensson S X X

 8 Mats Lindstén S X X

 9 Vivianne Andersson S X X

10 Göthe Andersson S X X

11 Berith Gustavsson S ____ X Renee Svensson

12 Leif Håkansson S X X

13 Linn Svensson S X X

14 Kenneth Hake S ____ X Göran Svensson

15 Sirkka Kahilainen S X X

16 Johnny Persson S X X

17 Marianne Abelsson S X X

18 Owe Fridlund S X X

19 Camilla Andersson S X X

20 Bo Rösler S ____ X Ingrid Hagberg-Hake

21 Inger Löfblom-Sjöberg S X X

22 Johan Lindsten S X X

23 Rolf Tholén Fp X X

24 Gun Hedlund Fp X X

25 Lars Pröjtz Fp X X

26 Laila Johansson Kd ____ X Lennart Ung

27 Britt Jämstorp Kd X X

28 Hélène Nordin Mp X X

29 Anders Englesson Mp X X

30 Jan Andersson Mp X X



Sida 295
Datum  2007-10-01
Nr Namn När-

varo
§ 161 Ersättare

Ledamot Ja Nej Avs Ja Nej Avs Ja Nej Avs

31 Anna Atmander Mp ____ X Sara Månsson

32 Jens Henningsson V X X

33 Eva Olsson-Bengtsson V X X

34 Lars Jeppsson K X X

35 Ulf Olsson K X X

36 Anna Wihlstrand Sd ____ __ __ ___

37 Stig Werner Sd X X

38 Lena-Britt Mandelholm Sd X X

39                                               Sd

40 Carl-Eric Birgersson M X X

41 Alexander Wendt M X X

42 Bärthil Ottosson M X X

43 Marco Paulsson M X X

44 Gunnar Solem  M X X

45 Per Erlandsson M ____ __ __ ____ Cecilia Holmberg t o m § 159

46 Anders Svensson M X X

47 Britt Kilsäter M X X

48 Kennet Aronsson C X X

49 Marco Gustafsson C X X

50 Ulla-Britt Bremer C ____ X Ann-Louise Johansson

51 Per-Ivar Ivarsson C X X

                                                                            29     19
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Datum  2007-10-01
Nr Namn När-

varo
§ § § Anteckning

Ersättare Ja Nej Avs Ja Nej Avs Ja Nej Avs

 1 Renee Svensson S X

 2 Jan-Åke Oscarsson S X Fr.o.m. § 153

 3 Göran Svensson S X

 4 Ingrid Hagberg-Hake  S X

 5 Anders Karlsson S

 6 Anki Hansson S X

 7 Bert Nilsson S X

 8 Kerstin Ifvarsson S

 9 Nils-Erik Willysson S

10 Barbro Ohlsson S

11 Ilja Bemell S

12 Ros-Marie Strömblad Fp

13 Kjell Thörnqvist Fp X

14 Peter Schönström K

15 Leif Niklasson K X

16 Tommy Larsson V

17 Magnus Ivarsson V

18 Gunnar Bylund Kd

19 Lennart Ung Kd X

20 Claes-Göran Carlsson M

21 Lena Nergaard-Augustinsson M

22 Fredrik Gummesson M

23 Cecili Holmberg  M X

24 Magnus Gärdebring M

25 Gert Åkesson C

26 Ann-Louise Johansson C X

27 Sara Månsson Mp X

28 Henrik Tröst Mp

29 vakant Sd
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KF § 151
2007-10-01
Information om marknadskommunikationsstrategin

Mats Karlsson från Givakt Information informerar avseende Karlshamns kommuns
marknadsföring.

I ärendet yttrade sig även Rolf Tholén.

INFO
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KF § 152 2007.928
2007-10-01
Besked om fyllnadsval i kommunfullmäktige

Länsstyrelsen i Blekinge län har till kommunfullmäktige överlämnat följande protokoll
från sammanträde 2007-09-20, varav framgår att länsstyrelsen vid sammanräkning för
utseende av ny ersättare efter Claes-Göran Carlsson utsett Edward Törnqvist,
Karlshamn.
_____

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar

att lägga beskedet till handlingarna.

VAL  delges Edward Törnqvist
 matrikeln

lönesamordnare Agneta Samuelsson
      hemsida
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KF § 153
2007-10-01
Information om pågående planer

Kommunfullmäktiges protokollsanteckningar:

Karlshamns kommuns stadsarkitekt fr.o.m. den 1 september, Emina Kovacic,
lämnar en kort presentation av sig själv och sin utbildnings- och arbetslivsbakgrund,
samt informerar kommunfullmäktige om pågående arbeten med nio olika planer för
bostadsbebyggelse och fyra planer för annan verksamhet.

I ärendet yttrar sig även Sven-Åke Svensson, Lennart Ung och Kennet Aronsson.

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar

att ta informationen till dagens protokoll.

ÖVR
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KF § 154
2007-10-01
Presentation av ekonomichefen

Kommunfullmäktiges protokollsanteckningar:

Den för dagen nytillträde ekonomichefen, Hans Hyllstedt, lämnar en kort presentation
av sig själv och sin utbildnings- och arbetslivsbakgrund inför kommunfullmäktige.

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar

att ta informationen till dagens protokoll.

ÖVR
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KF § 155 KS § 223 2007.841
2007-10-01 2007-09-18  
Ekonomisk rapport för perioden januari-augusti 2007

Stf ekonomichefen redovisar en ekonomisk månadsuppföljning avseende nämndernas
och bolagens verksamhet januari-augusti 2007.

Månadsuppföljning intas som bilaga § 155 A
Månadsuppföljning för bolagen intas som bilaga § 155 B.
_____

Kommunstyrelsens protokollsanteckningar:

I ärendet yttrar sig Marco Paulsson och kommundirektören.

Kommunstyrelsens beslut

Kommunstyrelsen beslutar

att uppmana nämnderna att i förekommande fall vidta nödvändiga åtgärder för att
innehålla de av kommunfullmäktige beslutade målen för ekonomi och verksamhet

att överlämna den ekonomiska rapporten till kommunfullmäktige.

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta

att ta rapporten till dagens protokoll.
_____

Kommun fullmäktiges protokollsanteckningar:

Stf ekonomichefen och ekonomichefen lämnar en redovisning vid sammanträdet.

I ärendet yttrar sig Lars Pröjtz och Sven-Åke Svensson.

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar

att ta rapporten till dagens protokoll.

FIN       delges      ekonomichefen
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KF § 156 2007.921
2007-10-01
Interpellation angående stöd till byggande av gasledning

Kommunfullmäktiges protokollsanteckningar:

Med kommunfullmäktiges medgivande framställer Anders Englesson, följande
interpellation till kommunstyrelsens ordförande, Sven-Åke Svensson:

"Den gasledning som planeras att byggas mellan Ryssland och Tyskland
har inte konsekvensanalyserats med avseende på miljöpåverkan eller
andra risker. Vi vet alltså inte om den planerade dragningen på Östersjöns
botten är bättre eller sämre än en dragning på land exempelvis vid sidan
av den redan befintliga som går genom Polen.
Vi vet heller inte om en ny gasledning uppväger de problem som kan
förväntas uppstå. Vi vet över huvud taget inte vilka problem som uppstår
när t ex bottensedimentet rivs upp vid utläggning av rörledningen.
Vi vet heller inte vilka risker som en ledning på havsbotten för med sig
vid t ex läckage.
Vi vet däremot att en eventuell ledning kommer att transportera fossila
bränslen som per definition kommer att föra med sig utsläpp av växthus-
gaser. Det sägs visserligen att gasen kommer att ersätta koleldningen och
därmed faktiskt minska utsläppen.
Men hur vet vi det? Och varför ska vi lita på det?
Faktum är ju trots allt att mängden tillgängliga fossila bränslen i och med
ledningen kommer att öka även om naturgas ger upphov till en något lägre
halt av koldioxid vid förbränning än vad t ex kol gör.

Karlshamns hamn har fått en förfrågan om man är villig att under
byggtiden upplåta plats för förvaring av material åt bolaget som ska
montera ledningen. Hamnbolaget har uppgett att de ser strikt affärsmässigt
på denna förfrågan. Hamnens företrädare uppger också att politiska
värderingar av gasledningen överlåter man till ägarna att göra.
Mot bakgrund av detta undrar jag hur du som kommunens främste
politiske företrädare ser på frågan

Är det en strikt affärsmässig sak i dina ögon eller bör kommunen
innan ett positivt savar avges på Nord Streams förfrågan kräva
analyser vad gällermiljörisker och andra risker?

Sven-Åke Svensson, som har förklarat sig beredd att besvara interpellationen, anför
följande;

"Anders Englesson ställer i en interpellation till mig frågan om det är en
strikt affärsmässig sak i mina ögon eller bör kommunen innan ett positivt
svar avges på Nord Streams förfrågan, bör kräva analyser vad gäller
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Miljörisker och andra risker som avser själva förläggningen av den tänkta
gasledningen mellan Ryssland och Tyskland som går via Sveriges
ekonomiska zon.

Den konkret förfrågan som ställts till Karlshamn Hamn AB, gäller upplåta
av mark och den hamnservice som bolaget kan ge i hamnområdet. Detta får
anses som en naturlig sak att hamnbolaget besvarar en sådan.

Ledningen för Karlshamns Hamn AB har dels inför bolagets styrelse och
dels inför Stadsvapnet i Karlshamn AB - i samband med budgetberedning -
redovisat att man under sommaren har lämnat en sådan offert till Nord
Stream AG och att den aktuella marken som eventuellt kommer att
ianspråktagas för ändamålet ägs av kommunen, samt att bolaget ser
förfrågan utifrån ett rent strikt affärsmässigt perspektiv. Någon svar på
bolagets offert har inte lämnats från Nord Stream AG.

Jag tror det skulle anses ovanligt om hamnbolaget i samband med
offertgivning även prövade frågor som ligger utanför dess affärsområde.
Hamnen arbetar efter de regler som gäller för sjöfart och för
hamnverksamhet och ska agera affärsmässigt inom ramen för bolagsordning
och ägardirektiv.

Karlshamns kommun har lämnats tillfälle att framföra synpunkter på det
material som utgör underlag för gasledningens placering och kommer att
behandlas i KsAU den 4 oktober. Som stöd i behandlingen finns ett yttrande
från Miljöförbundet Blekinge Väst (se bilaga). Nord Stream AG kommer
troligen under hösten/vintern att lämna en miljökonsekvensbeskrivning av
projektet som kommer att prövas av regeringen, och som också kan ställa
villkor för verksamheten.

I nuläget bedömer jag förfrågan om att använda Stillerydshamnen som en
lagerplats som en strikt bolagsfråga som hanteras med stöd i bolagsordning
och ägardirektiv."

Anders Englesson tackar för svaret.

INTERP
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KF § 157 2007.402
2007-10-01
Interpellation om websända kommunfullmäktigemöten

Kommunfullmäktiges protokollsanteckningar:

Med kommunfullmäktiges medgivande framställer Stig Werner följande interpellation
till kommunfullmäktiges ordförande, Ethel Duvskog:

"I många av landets kommuner har man dragit nytta av den nya teknikens
möjligheter att kunna både direktsända fullmäktigemöten över Internet  och
även arkivera för att kunna se och lyssna på mötena i efterhand.

Detta skulle ge många fler kommuninvånare möjligheten att se, höra
och förstå hur politiken egentligen fungerar i verkligheten. Att man
dessutom skulle slippa se direkt lögnaktiga debattartiklar i morgon-
tidningarna veckan efter mötet är ren bonus. Med den här möjligheten
är det lätt att syna populistiska bluffar eftersom man lätt kan se och
höra hur diskussionerna egentligen gick på mötet.

Kommuner på nära håll där det här fungerar på ett föredömligt sätt är
Ronneby, där man sänder webradio och malmö, där man sänder webtv.
Naturligtvis finns sändningarna arkiverade så att man lätt kan lyssna på dem
i efterhand.

Så, frågan är då alltså, har man från presidiumets sida någon tanke på
att utnyttja de här möjligheterna till att utöka insynen i fullmäktiges
arbete?"

Ethel Duvskog, som har förklarat sig beredd att besvara interpellationen, anför följande;

"Anna Wihlstrand och Stig Werner ställer i en interpellation till presidiet
frågan om man från presidiets sida har någon tanke på att utnyttja
möjligheterna att direktsända fullmäktigemöten över Internet och även
arkivera för att kunna se och lyssna på mötena i efterhand, för att utöka
insynen i fullmäktiges arbete?

Frågan har redan varit föremål för behandling av kommunfullmäktige
den 5 december 2005 under § 167, då kommunfullmäktige beslutade att
avslå en motion från Marco Paulsson (m), i vilken han föreslog att
kommunfullmäktige skulle besluta "att utreda möjligheterna att placera
ut och koppla upp en eller flera webbkameror i Rådhussalen enligt
ovanstående intention, för att sända  ut sammanträden och kanske
även annan information via kommunens hemsida."
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Kommunfullmäktiges ställnigstagande att avslå motionen vilade dels på
servicenämndens yttrande samt dels vad kommunstyrelsens vice ordförande
och tillika politisk samordnare i demokratifrågor Suzanne Svensson anför
över motionen.

Servicenämndens ställningstagande grundade sig på de juridiska problemen
avseende personuppgiftslagen PuL, vilket skulle gör det svårt att genomföra
förslaget, samt att de av informationschefen beräknade investerings-
kostnaderna på ca. 70.000 kronor för webbkamera, streaming server för
att lägga ut ljudet, samt installations- och programvarukostnader.

Suzanne Svenssons tittade på motionens värde ur demokratisynpunkt och
genomförde därför en studie - tillsammans med fullmäktiges presidium - av
hur fullmäktigesammanträdena i Örkelljunga och Kristinehamns kommuner
läggs ut på respektive kommuns hemsida. Utifrån att ha studerat dessa
hemsidor drog Suzanne Svenssons slutsatsen att den eller de kommun-
invånare som vill ta del av sändningar via webben nog måste ha rejäl
”datakraft” och bra program för uppspelning (exempel Windows Media
player) för att kunna se och lyssna till sammanträdet, och därmed skulle
spridningen till allmänheten troligen bli ganska begränsad.

Vidare var hon av den uppfattningen, att filmning och utsändning av
fullmäktiges sammanträden via Internet, tyvärr skulle kunna få till följd
att färre ledamöter skulle agerar som talare och debattörer vid fullmäktiges
sammanträden - då filmningen sker i närbild. Många ledamöter skulle känna
än mer obehag att gå upp i någon av talarstolarna. Således skulle förslaget
istället kunna få en avskräckande verkan på ledamöterna att aktivera sig.

Då några år har förflutit sedan den redovisade motionen var uppe i
kommunfullmäktige har kontakter tagits med både informationschefen
och demokratiansvarig politiker, som är Suzanne Svensson. Båda vidhåller
sina tidigare redovisade uppfattningar vad avser att websända kommun-
fullmäktiges sammanträden."

I interpellationsdebatten deltar även Marco Paulsson, Anders Englesson, Suzanne
Svensson och Jens Henningsson.

Stig Werner tackar för svaret.

INTERP
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KF § 158 2007. 916
2007-10-01
Fråga om anordnande av årlig manifestation mot kommunismens
och nazismens brott mot mänskligheten______________________

Kommunfullmäktiges protokollsanteckningar:

Med kommunfullmäktiges medgivande framställer Marco Paulsson följande fråga
till kommunstyrelsens ordförande, Sven-Åke Svensson:

”I medier visas i stort sett dagligen rapporter om hur vänster-
och högerextremister bär sig åt i samhället för att på totalt
odemokratiskt vis, många gånger genom hot och våld, få fram
sitt budskap. Kommunismen och nazismen får idag genom mer
eller mindre rumsrena rörelser fotfäste bland vilsna ungdomar.

Kommunens arbete bör bidra till att öka kunskapen och
medvetenheten om de brott mot mänskligheten som har begåtts
av kommunistiska och nazistiska regimer, inte långt från Sverige
och inte i en allt för avlägsen historia.

Jag föreslår en årlig manifestation eller något liknande, där en
gemenskap över partilinjerna visar vårt avståndstagande. Denna
manifestation i kombination en tydlig och givetvis objektiv
information om vänster- och högerextremismen skulle innebära
att vi ledamöter i kommun- fullmäktige kunde känna oss säkra
på att det åtminstone inte är av ren okunskap som människor
väljer en så odemokratisk, och många gånger våldsfixerad, linje
som flera ungdomar i Sverige och i våra grannländer ör.

Min fråga till kommunalrådet lyder:

� Vill kommunalrådet ta initiativ så att information om rörelser på
vänster- och högerkanten som hotar vår demokrati kommer ut till
invånarna i Karlshamn?

� Vill kommunalrådet anordna en manifestation, helst årlig, mot
kommunismen och nazismens brott mot mäskligheten?"

Sven-Åke Svensson besvarar frågan.

Marco Paulsson tackar för svaret.

FRÅGA
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KF § 159 2007. 934
2007-10-01
Fråga om flaggning med EU-flaggan

Kommunfullmäktiges protokollsanteckningar:

Med kommunfullmäktiges medgivande framställer Britt Kilsäter följande fråga
till kommunstyrelsens ordförande, Sven-Åke Svensson:

”Sverige har varit medlem i EU sedan den 1 januari 1995.

Undertecknad önskar få svar på varför inte Karlshamns kommun
flaggar med EU flaggan."

Sven-Åke Svensson besvarar frågan.

Britt Kilsäter tackar för svaret.

FRÅGA
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KF § 160 KS § 224 2007.401
2007-10-01 2007-09-18
Antagande av politiskt handlingsprogram för hållbar utveckling i Karlshamns
kommun_2007-2010__________________________________________________

Den politiska koalitionen, Sven-Åke Svensson (s), Rolf Tholén (fp) och Laila
Johansson (kd),  har i skrivelse uppgivit följande:

Kommunstyrelsen beslutade § 130,  2007-04-24 att ett politiskt handlings-
program för hållbar utveckling för åren 2007-2010 ska arbetas fram. I
nämnda beslut ingick direktiv och tidplan för arbetet.

Uppdrag lämnades till kommunstyrelsens politiske samordnare för hålllbar
utveckling Per-Ola Mattsson att samordna programarbetet. Förvaltnings-
samordnare Bernt Ibertsson har knutits till arbetet som sekreterare.

Efter politisk avstämning föreligger nu ett förslag till handlingsprogram
enligt ovan.

Handlingsprogrammet initierar framtagande av Klimpansökan (statsbidrag
till klimpåtgärder) och kommunal energiplan i kommande steg.

Förslag till beslut
Den politiska koalitionen föreslår kommunstyrelsen besluta

att godkänna föreliggande förslag samt

att överlämna detsamma till kommunfullmäktige för antagande.

Politiskt handlingsprogram för hållbar utveckling intas som bilaga § 160.
_____

Kommunstyrelsens protokollsanteckningar:

Per-Ola Mattsson lämnar en redovisning av förslaget på sammanträdet samt meddelar
att bilagan ej skall antas av kommunfullmäktige utan endast ses som exempel.

I ärendet yttrar sig även Anders Englesson, Britt Kilsäter, Hélène Nordin, Kenneth
Hake och Carl-Eric Birgersson.

Under följande diskussion föreslås att några smärre justeringar av förtydligande art görs
av texten innan ärendet överlämnas till kommunfullmäktige för antagande.

Kommunstyrelsens beslut:

Kommunstyrelsen beslutar
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att godkänna föreliggande förslag samt

att överlämna detsamma till kommunfullmäktige för antagande efter det att föreslagna
justeringar av texten gjorts.
_____

Kommunfullmäktiges protokollsanteckningar:

Lars Jeppsson anmäler att kommunistiska partiet ej deltar i beslutet.

Yrkanden

Per-Ola Mattsson lämnar en redovisning av förslaget på sammanträdet samt yrkar –
med instämmanden av Anders Englesson, Britt Jämstorp och Sven-Åke Svensson -
bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut.

I ärendet yttrar sig även Lars Pröjtz, Suzanne Svensson och Sara Månsson.

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar

att antaga det föreliggande förslaget till politiskt handlingsprogram för hållbar
utveckling i Karlshamns kommun 2007- 2010.

MILJÖ     delges   samtliga förvaltningar
        samtliga bolag

                              Naturvårdsverket (Klimpansökan)
        Länsstyrelsen i Blekinge län
        Energikontor Sydost

                              Miljöförbundet Blekinge Väst
                              Per-Ola Mattsson
                              Bernt Ibertsson
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KF § 161 KS § 229 AU § 145 2007.030
2007-10-01 2007-09-18 2007-08-07
Svar på motion om utredning av annan utförare av biståndsbeviljade städ-
tjänster_________________________________________________________

Per-Ivar Ivarsson (c) föreslår i en motion 2007-01-08 att kommunfullmäktige föreslås
starta en utredning för att ta reda på möjligheterna till att lägga viss del av bistånds-
beviljade städtjänster på entreprenad.

Motionen har remitterats till omsorgsnämnden för yttrande. Nämnden föreslår i sitt
yttrande att kommunfullmäktige beslutar att avslå motionen.

Motion samt förslag till svar intas som bilaga § 161 A-B.
_____

Arbetsutskottets protokollsanteckningar:

Yrkanden

Kennet Aronsson - med instämmande av Carl-Eric Birgersson - yrkar bifall till
motionen.

Proposition

Ordföranden ställer proposition om arbetsutskottet vill avslå eller bifalla motionen och
finner att arbetsutskottet har beslutat att avslå motionen.

Arbetsutskottets förslag till kommunstyrelsens beslut:

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta

att avslå motionen.
_____

Kommunstyrelsens protokollsanteckningar:

Yrkanden

Rolf Tholén - med instämmande av Laila Johansson - yrkar att motionen skall anses
vara besvarad.

Kennet Aronsson - med instämmanden av Marco Paulsson, Carl-Eric Birgersson och
Stig Werner -  yrkar bifall till motionen.

Jens Henningsson yrkar bifall till arbetsutskottets förslag att avslå motionen.
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I ärendet yttrar sig även Anders Englesson och Eva Olsson-Bengtsson.

Proposition

Ordföranden ställer proposition mellan Rolf Tholéns, Kennet Aronssons och Jens
Henningssons yrkanden och finner att kommunstyrelsen har bifallit det förstnämnda.

Votering

Votering begärs. Ordföranden konstaterar att Rolf Tholéns förslag är huvudförslag.

För antagande av motförslag i huvudvoteringen ställer ordföranden proposition mellan
Kennet Aronssons och Jens Henningssons yrkanden och finner att kommunstyrelsen till
motförslag beslutat att anta Kennet Aronssons yrkande.

Votering begärs. Kommunstyrelsen godkänner voteringsproposition enligt vilken den
som vill bifalla Kennet Aronssons yrkande röstar ja, den som vill bifalla Jens
Henningssons yrkande röstar nej.

Vid öppen omröstning röstar kommunstyrelsen enligt följande närvaro/röstlista:

Förteckning etc - - - se bilaga § 229 C.

Ordföranden tillkännager att 5 ja-röster och 2 nej-röster har avgivits medan 8 ledamöter
har avstått från att utöva sin rösträtt. Ordföranden konstaterar att kommunstyrelsen har
beslutat att anta Kennet Aronssons yrkande som motförslag.

Kommunstyrelsen godkänner därefter huvudvoteringsproposition enligt vilken den som
vill bifalla Rolf Tholéns yrkande röstar ja, den som vill bifalla Kennet Aronssons
yrkande röstar nej.

Vid öppen omröstning röstar kommunstyrelsen enligt följande närvaro/röstlista:

Förteckning etc - - - se bilaga § 229 D.

Ordföranden tillkännager att 9 ja-röster och 5 nej-röster har avgivits medan 1 ledamot
har avstått från att utöva sin rösträtt. Kommunstyrelsen har därmed beslutat i enlighet
med Rolf Tholéns yrkande.

Kommunstyrelsens beslut:

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta

att motionen skall anses vara besvarad.
____
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Kommunfullmäktiges protokollsanteckningar:

Yrkanden

Ann-Louise Johansson - med instämmanden av Marco Paulsson, Hélène Nordin, Lars
Pröjtz, Iréne Ahlstrand, Stig Werner och Per-Ivar Ivarsson – yrkar bifall till motionen.

Sven-Åke Svensson - med instämmanden av - Rolf Tholén, Britt Jämstorp, Eva Olsson-
Bengtsson och Leif Håkansson - yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut.

Lars Jeppsson yrkar avslag på motionen.

I ärendet yttrade sig även Per-Ola Mattsson och Anders Englesson.

Proposition

Ordföranden ställer proposition mellan Sven-Åke Svenssons, Ann-Louise Johanssons
och Lars Jeppssons  yrkanden och finner att kommunfullmäktige har bifallit det
förstnämnda.

Votering

Votering begärs. Ordföranden konstaterar att Sven-Åke Svenssons yrkande, dvs
kommunstyrelsens förslag, är huvudförslag.

För antagande av motförslag i huvudvoteringen ställer ordföranden proposition mellan
Ann-Louise Johanssons och Lars Jeppssons yrkanden och finner att
kommunfullmäktige till motförslag beslutat att anta Ann-Louise Johanssons yrkande.

Kommunfullmäktige godkänner voteringsproposition enligt vilken den som vill bifalla
kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill bifalla Ann-Louise Johanssons
yrkande röstar nej.

Vid öppen omröstning röstar kommunfullmäktige enligt följande närvaro/röstlista:

Förteckning etc - - - se bilaga § 161 C.

Ordföranden tillkännager att 29 ja-röster och 19 nej-röster har avgivits. Kommun-
fullmäktige har därmed beslutat i enlighet kommunstyrelsens förslag.

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar

att motionen skall anses vara besvarad.
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Reservation

Kennet Aronsson, Marco Gustafsson, Ann-Louise Johansson, Per-Ivar Ivarsson,
Stig Werner, Lena-Britt Mandelholm, Iréne Ahlstrand, Carl-Eric Birgersson,
Alexander Wendt, Bärthil Ottosson, Marco Paulsson, Gunnar Solem, Anders
Svensson, Britt Kilsäter och Lars Pröjts anmäler reservation mot beslutet till
förmån för Ann-Louise Johanssons yrkande.

MOT      delges       omsorgsnämnden
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KF § 162 KS § 232 Stadsvapnet § 33
2007-10-01 2007-09-18 2007-09-04
Marknadsanpassning av reversränta

VD Bengt Mattsson redovisar tidigare utsänt förslag till marknadsanpassning av den
ränta bolaget betalar på reverslånet med Karlshamns kommun, se bilaga.

Nuvarande räntesats på reverslånet är statslåneräntan per 30 november året före aktuellt
verksamhetsår.

Styrelsen beslutade att hos kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige

att räntan på reverslånet till Stadsvapnet i Karlshamn AB, från och med verksamhetsåret
2007, bestäms till statslåneräntan plus två procentenheter,

att avräkningsdatum ska vara den första september året före aktuellt verksamhetsår samt

att ge VD i uppdrag att genomföra en översyn av samtliga ägardirektiv i koncernen.

Förslag intas som bilaga § 162
_____

Kommunstyrelsens protokollsanteckningar:

Yrkanden

Kennet Aronsson yrkar att höjningen endast skall vara statslåneräntan plus en
procentenhet.

Anders Englesson - med instämmande av Stig Werner - yrkar bifall Stadsvapnets
förslag.

I ärendet yttrar sig även kommundirektören, Kenneth Hake och Jens Henningsson.

Proposition

Ordföranden ställer proposition mellan Stadsvapnets förslag och Kennet Aronssons
yrkande och finner att kommunstyrelsen har bifallit det förstnämnda.

Kommunstyrelsens beslut:

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta

att räntan på reverslånet till Stadsvapnet i Karlshamn AB, från och med
verksamhetsåret 2007, bestäms till statslåneräntan plus två procentenheter
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att avräkningsdatum ska vara den första september året före aktuellt verksamhetsår
samt

att ge VD Bengt Mattsson i uppdrag att genomföra en översyn av samtliga ägardirektiv
i koncernen.

Reservation

Kennet Aronsson anmäler reservation mot beslutet till förmån för sitt eget förslag.
_____

Kommunfullmäktiges protokollsanteckningar:

Yrkanden

Kennet Aronsson yrkar att höjningen endast skall vara statslåneräntan plus en
procentenhet.

Sven-Åke Svensson yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut.

Proposition

Ordföranden ställer proposition mellan kommunstyrelsens förslag och Kennet
Aronssons yrkande och finner att kommunfullmäktige har bifallit det förstnämnda.

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar

att räntan på reverslånet till Stadsvapnet i Karlshamn AB, från och med
verksamhetsåret 2007, bestäms till statslåneräntan plus två procentenheter

att avräkningsdatum ska vara den första september året före aktuellt verksamhetsår
samt

att ge VD Bengt Mattsson i uppdrag att genomföra en översyn av samtliga ägardirektiv
i koncernen.

FIN     delges Stadsvapnet i Karlshamn AB
Karlshamns Hamn AB
Karlshamns Energi AB
Karlshamns Energi Elförsäljning AB
Karlshamnsbostäder AB
Industrifastighets AB Munkahus
kommundirektören
ekonomichefen 
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KF § 163 KS § 235 AU § 154 2006.756
2007-10-01 2007-09-18 2007-09-04
Svar på motion om projektorganisation för Stillerydsområdet - Baltic
Logistic Center______________________________________________

Rolf Tholén (f) yrkar i en motion 2006-09-07 att kommunfullmäktige beslutar
- att kommunstyrelsen inrättar en speciell projektorganisation som har tillgång till en

mycket högkvalitativ internationell kunskap samt kontaktnät som är världsvid, för
exploatering av Stillerydsområdet-Baltic Logistic Center.

Motionen har överlämnats till kommundirektören för yttrande.
Motion samt yttrande intas som bilaga § 163A-B.
_____

Arbetsutskottets förslag till kommunstyrelsens beslut:

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta

att vid behov ytterligare stärka projektorganisationen med internationell utvecklings-
resurs i enlighet med motionens intentioner och

att därmed anse motionen besvarad.
_____

Kommunstyrelsens protokollsanteckningar:

I ärendet yttrar sig Marco Paulsson.

Kommunstyrelsens beslut:

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta

att vid behov ytterligare stärka projektorganisationen med internationell utvecklings-
resurs i enlighet med motionens intentioner och

att därmed anse motionen besvarad.
_____

Kommunfullmäktiges protokollsanteckningar:

Yrkanden

Rolf Tholén yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut.
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I ärendet yttrar sig även Marco Paulsson.

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar

att vid behov ytterligare stärka projektorganisationen med internationell utvecklings-
resurs i enlighet med motionens intentioner och

att därmed anse motionen besvarad.

MOT
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KF § 164 KS § 239 AU § 159 2006.738
2007-10-01 2007-09-18 2007-09-04
Rapport angående byggprojektet Gustavsborg 3, Karlshamn

Owe Fridlund, Karlshamnsbostäder har överlämnat följande rapport:

Enligt fullmäktiges beslut skall Karlshamnsbostäder AB lämna fortlöpande
rapporter om projektet till kommunstyrelsen.

Rapport nr 1:

Byggnation av etapp 1, nybyggnaden startade 2007-05-14.

Formning och gjutning av kulvert och ytterväggar pågår.

Arbetet ligger i fas med tidplan.

Eftersom projektet är en totalentreprenad ingår att totalentreprenören
projekterar färdiga bygghandlingar inom alla fack.
Denna projektering för etapp 1 är nu klar, med undantag för styr och regler
som behöver lite tid till, i enl. med planering.

Projekteringen för etapp 2, ombyggnad kommer att starta 2007-09-04.

Projektändringar:

Vissa avvikelser avseende grundläggning har gjorts i samråd med
geotekniker.

Ändrade direktiv från omsorgsförvaltningen avseende dörrfunktion och
låsning.

Tillkommande kostnader har mötts med krediteringar av administrativ
karaktär, hittills finns inga tillkommande kostnader i projektet.

Projektets budget avseende byggnation = 117 000 000 kr
Prognos = 117 000 000 kr.

_____

Arbetsutskottets förslag till kommunstyrelsens beslut:

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta

att ta informationen till dagens protokoll
_____
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Kommunstyrelsens protokollsanteckningar:

I ärendet yttrar sig Marco Paulsson.

Kommunstyrelsens beslut:

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta

att ta informationen till dagens protokoll.
_____

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar

att ta informationen till dagens protokoll.

FIN  delges ekonomichefen
Karlshamnsbostäder AB
Owe Fridlund
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KF § 165
2007-10-01
Sammanställning över kommunfullmäktiges obesvarade motioner

Kommunledningsförvaltningen har upprättat följande sammanställning över
kommunfullmäktiges obesvarade motioner:

                  Datum Motionär Motion om Remitterad/behandlas

                  2006-02-03 Ulla-Britt Bremer (c) Motion ang. livsmedels-
upphandling och ekomat

Motionen har återremitterats
till  KS

                  2006-04-03 Jens Henningsson (v) Motion om införande av
hundrastgårdar och
utökning av kärl för
hundlatrin

Motionen har återremitterats
till KS

                  2006-09-08 Rolf Tholén (fp) Motion om
projektorganisation för
Stillerydsområdet –
Baltic Logistic Center

Motionen har remitterats
till KS. KF 07-10-01

                  2006-11-27 Laila Johansson och
Britt Jämstorp (kd)

Motion om inrättande av
en familjecentral

Motionen har remitterats
till KS, BUS-nämnden och
socialnämnden.

                  2006-12-22 Hélène Nordin (mp) Motion om uppdrag till
energiverket att initiera
byggande av vindkraft-
verk

Motionen har remitterats
till KS

                  2007-01-09 Per-Ivar Ivarsson
och Ann-Louise
Johansson (c)

Motion om utredning av
annan utförare av
bistånds beviljade
städtjänster inom
kommunen

Motionen har remitterats
till KS, omsorgsnämnden och
servicenämnden
KF 07-01-10

                  2007-01-24 Hélène Nordin och
Anders Englesson
(mp)

Motion om mottagande
av ensamma
flyktingbarn

Motionen har remitterats
till KS och socialnämnden

                  2007-03-06 Lena-Britt Mandel-
holm, Stig Werner
och Anna Wihlstrand
(sd)

Motion ang. publicering
på hemsida av social-
nämndens protokoll

Motionen har remitterats
till KS och socialnämnden
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                   2007-04-04 Anders Englesson
(mp)

Motion om bildande av
naturreservat i området
Stärnö-Boön

Motionen har remitterats
till KS och teknik- och
fritidsnämnden

                   2007-05-22 Marco Paulsson (m) Motion om
kvalitetssamarbete kring
skola och utbildning
"Våga visa"

Motionen har remitterats
till KS, BUS-nämnden,
Vuxenutbildningsnämnden,
Gymnasienämnden

                   2007-05-23 Jens Henningsson (v) Motion om ändring av
ägardirektiven för
Karlshamnsbostäder AB

Motionen har remitterats till
KS och Stadsvapnet

                   2007-06-13 Carl-Eric Birgersson
(m), Ann-Louise
Johansson (c), Eva
Olsson-Bengtsson
(v), Hélène Nordin
(mp)

Motion om ändring av
omsorgens inriktning

Motionen har remitterats
till KS och omsorgsnämnden

                   2007-07-11 Anders Englesson
(mp)

Motion angående
tomgångskörning i
hamnen

Motionen har remitterats till
KS och Stadsvapnet

                   2007-08-21 Marco Paulsson Motion om avgifter för
uteserveringar

Motionen har remitterats
till KS och teknik- och
fritidsnämnden

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar

att ta sammanställningen till dagens protokoll.

MOT
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KF § 166  2007.910
2007-10-01                                                                                             2007.930
Inkomna motioner 2007.931

Följande motioner har inlämnats:

Motion om att införa kommunalt vårdnadsbidrag - - - se bilaga § 166 A

Motion om stöd till utsatta barn - - - se bilaga § 166 B

Motion om kommunal reklamplats - - - se bilaga § 166 C

MOT
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KF § 167 VB § 28         2007.727
2007-10-01 2007-10-01
Fyllnadsval av ledamot i nämnden för barn ungdom och skola

I skrivelse till kommunfullmäktige 2007-06-19 har Claes-Göran Carlsson (m)
uppgivit följande:

”Från och med 2007-07-15 säger jag upp mina politiska uppdrag inom
Karlshamns kommun på grund av att jag flyttar till Helsingborg"

_____

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutade 2007-09-03 § 150 att entlediga Claes-Göran Carlsson
från uppdraget som ledamot i nämnden för barn ungdom och skola
_____

Valberedningens beslut:

Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta

att till ny ledamot i nämnden för barn ungdom och skola efter Claes-Göran Carlsson
för tiden t o m 2010 års utgång välja Marco Paulsson, Karlshamn.
_____

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar i enlighet med valberedningens förslag.

VAL  delges nämnden för barn, ungdom och skola
Marco Paulsson
matrikeln
lönesamordnare Agneta Samuelsson
hemsidan
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KF § 168 VB § 29         2007.727
2007-10-01 2007-10-01
Fyllnadsval av ledamot i teknik- och fritidsnämnden

I skrivelse till kommunfullmäktige 2007-06-19 har Claes-Göran Carlsson (m)
uppgivit följande:

”Från och med 2007-07-15 säger jag upp mina politiska uppdrag inom
Karlshamns kommun på grund av att jag flyttar till Helsingborg"

_____

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutade 2007-09-03 § 150 att entlediga Claes-Göran Carlsson
från uppdraget som ledamot i teknik- och fritidsnämnden.
_____

Valberedningens beslut:

Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta

att till ny ledamot i teknik- och fritidsnämnden efter Claes-Göran Carlsson för tiden
t o m 2010 års utgång välja Nils Odenberger, Karlshamn.
______

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar i enlighet med valberedningens förslag.

VAL  delges teknik- och fritidsnämnden
Nils Odenberger
matrikeln
lönesamordnare Agneta Samuelsson
hemsidan
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KF § 169 VB § 30 2007.
2007-10-01 2007-10-01
Fyllnadsval av huvudman i Sparbanken i Karlshamn

Fyllnadsval erfordras av huvudman för Sparbanken i Karlshamn efter Kaij Gärdebring
(m) som avlidit.
______

Valberedningens beslut:

Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta

att till ny huvudman för Sparbanken i Karlshamn efter Kaij Gärdebring (m) för tiden
t o m årssammanträdet 2011 välja Magnus Gärdebring, Karlshamn.
______

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar i enlighet med valberedningens förslag.

VAL  delges Sparbanken i Karlshamn
Magnus Gärdebring
matrikeln
lönesamordnare Agneta Samuelsson
hemsidan
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KF § 170 VB § 31 2007.
2007-10-01 2007-10-01
Fyllnadsval av huvudman i Sparbanken i Karlshamn

Fyllnadsval erfordras av huvudman för Sparbanken i Karlshamn efter Birgitta Ödman
(c) som på grund av reglementets bestämmelse om åldersgräns avgick från sitt uppdrag
vid årssammanträdet 2007-05-04.
_____

Valberedningens beslut:

Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta

att till ny huvudman för Sparbanken i Karlshamn efter Birgitta Ödman  (c) för tiden
t o m årssammanträdet 2011 välja Petronella Petersson, Mörrum.
_____

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar i enlighet med valberedningens förslag.

VAL  delges Sparbanken i Karlshamn
Petronella Petersson
matrikeln
lönesamordnare Agneta Samuelsson
hemsidan
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Kommunfullmäktige 2007-10-01

KF § 171 VB § 32         2007.926
2007-10-01 2007-10-01
Fyllnadsval av ersättare i nämnden för barn, ungdom och skola

Tobias Jonsson (sd) har i skrivelse till kommunfullmäktige 2007-09-20 bl.a. uppgivit
följande:

"Undertecknad avsäger mig härmed mitt uppdrag inom nämnden för barn,
ungdom och skola på grund av ändrade förhållande."

_____

Valberedningens beslut:

Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta

att entlediga Tobias Jonsson från uppdraget som ersättare i nämnden för barn, ungdom
och skola.

att till ny ersättare i nämnden för barn, ungdom och skola efter Tobias Johnsson för
tiden t o m 2010 års utgång välja Lena-Britt Mandelholm, Mörrum
_____

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar i enlighet med valberedningens förslag.

VAL  delges nämnden för barn, ungdom och skola
Lena-Britt Mandelholm
matrikeln
lönesamordnare Agneta Samuelsson
hemsidan
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Kommunfullmäktige 2007-10-01

KF § 172 VB § 33         2007.926
2007-10-01 2007-10-01
Fyllnadsval av ersättare i teknik- och fritidsnämnden

Tobias Jonsson (sd) har i skrivelse till kommunfullmäktige 2007-09-20 bl.a. uppgivit
följande:

"Undertecknad avsäger mig härmed mitt uppdrag inom teknik- och
fritidsnämnden på grund av ändrade förhållande."

_____

Valberedningens beslut:

Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta

att entlediga Tobias Jonsson från uppdraget som ersättare i teknik- och fritidsnämnden.

att till ny ersättare i teknik- och fritidsnämnden efter Tobias Johnsson för tiden t o m
2010 års utgång välja Karl Müller, Karlshamn
______

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar i enlighet med valberedningens förslag.

VAL  delges teknik- och fritidsnämnden
Karl Müller
matrikeln
lönesamordnare Agneta Samuelsson
hemsidan
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Kommunfullmäktige 2007-10-01

KF § 173 VB § 34         2007.951
2007-10-01 2007-10-01
Fyllnadsval av ersättare i byggnadsnämnden

Lena-Britt Mandelholm (sd) har i skrivelse till kommunfullmäktige 2007-10-01 bl.a.
uppgivit följande:

"Härmed avsäger Lena-Britt Mandelholm sig ersättarplatsen i
                      byggnadsnämnden."
_____

Valberedningens beslut:

Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta

att entlediga Lena-Britt Mandelholm från uppdraget som ersättare i byggnadsnämnden

att till ny ersättare i byggnadsnämnden efter Lena-Britt Mandelholm för tiden t o m
2010 års utgång välja Karl Müller, Karlshamn.
______

Kommunfullmäktiges beslut:

Kommunfullmäktige beslutar i enlighet med valberedningens förslag.

VAL  delges teknik- och fritidsnämnden
Karl Müller
matrikeln
lönesamordnare Agneta Samuelsson
hemsidan


